Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

Test 3

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. a 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
din grafic v,,, =4m/s 4p
b. Pentru: 4p
Av
a=—- 2
At P
din grafic, pentru un interval de timp in care v =V, Av=0 1p
rezultat final g, =0 1p
C. Pentru: 4p
ma=mg — kv 1p
mg = kaax 1p
v Ve, O 1p
2 2
rezultat final a=5m/s? 1p
d. Pentru: 3p
mg -F. =0 1p
P= _Fr *Vimax 1 p
rezultat final P=-04 W 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
reprezentarea corecta a greutatii, reactiunii normale si a fortei de frecare 3p
b. Pentru: 4p
AEC = LFf 1p
Mvg
=0 1
Ci 2 p
ch =0 1 p
rezultat final Lg =-90J 1p
C. Pentru: 4p
LFf = —Ff -d 2p
Fr = uMg 1p
rezultat final ¢ =0,018 1p
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d. Pentru: 4p
a= av 1p
At
Av=-v, 1p
-F=M-a 1p
rezultat final Af=167s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

(45 de puncte)

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a. 3p
2. a. 3p
3. C. 3p
4. b. 3p
5. b. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il .a. Pentru: 3p
Ny _m 2P
Na
Rezultat final: N, =15-10% molecule 1p
b. Pentru: 4p
Py = P2 p
Vi __mT 2p
Vo uvoly
1
Rezultat final: Y = i P
vV, 3
C. Pentru: 4p
Vi+V, =54 1p
RT. 2
p=Yelilz P
Vs
Rezultat final: p=106-10° Pa p
d. Pentru: 4p
_my+my 1p
V1 + V2
My =Vvy -t 1p
V1 = ﬁ 1p
H4
Rezultat final: x = 35,12 g/mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
Reprezentare corectd 4p
b. | Pentru: 3p
L=2p-2V 1p
L = 4RT, 1p
Rezultat final: L =10kJ 1p
C. Pentru: 4p
AUy =vCy (T3 =Ty )= AUj3 =12pV 2p
Rezultat final: AUz; = 30kJ 1p
d. Pentru: 4p
Ty =3T 1p
Cp:CV+R:2,5R 1p
Qeegat = VOV (T4 = T3) +vC,y (T = Ty) 1p
Rezultat final: Q,qqgat =-35kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. C. 3p
2. d. 3p
3. a 3p
4. a. 3p
5. b. 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
Rsy =R3 + R, p
R»-R
Re = M 1p
Riz + R34
rezultat final: R, =45Q 1p
b. | Pentru: 4p
/= E 1
R, +r P
U12 = l Re 1p
I, = ﬂ 1p
Ri2
rezultat final: /;, =1A 1p
c. Pentru: 4p
R;R R>R
H,e — 1713 + 214 1p
Ri+R; R,+AR,
__E 1
Ry +r p
u=1I-r 1p
rezultat final: u=z11V 1p
d. | Pentru: 3p
E®R E?
p=——" p =
(R—{— [')2 = max 4r 2p
rezultat final: P, =5,0-10° W 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
P
| =—
) 1p
U,=1,-R, 1p
Uab = U2 + Un 1p
rezultat final: U,, =9V 1p
b. | Pentru: 4p
joE-Va ip
r
W=E-I At 2p
rezultat final: W =1,44 kJ 1p
c. | Pentru: 3p
Up =11 Ry 1p
ly=1-1, 1p
rezultat final: Ry =18Q 1p
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d. Pentru: 4p
2
Rbec U_Ff 1p
E
n=H2x+Rbec+r 2p
rezultat final: Ry, =25Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p

D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
L1. |c 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
Ao 11 2p
Xo Xq f
Xy = -D ; Xo = d 1p
rezultat final f=79cm 1p
b. Pentru: 4p
X2 _ Y2
22 _ 72 1
X1 )N P
yi=H; ya=-h 2p
rezultat final h=28cm 1p
C. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii 4p
d. Pentru: 3p
djp = 2f 2p
rezultat final d,, =15,8 cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
reprezentare corecta a razelor incidenta, reflectata si refractata 3p
indicarea corecta a unghiurilor de incidentd, de reflexie si de refractie 1p
b. Pentru: 3p
c
Nsticl = 2p
stick
. g M
rezultat final vg;qs =173-10° — 1p
S
c. Pentru: 4p
Ngticls - SINT = Ngg, -SINT 3p
rezultat final r =60° p
d. Pentru: 4p
Ngtic - SINL = Nge, - SINO0° 3p
rezultat final ¢=35°14 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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